

















સરચલા ...

પાના નં. 1 યાજુ ભાજપ શાસિત નગરપાલિકાના રાજ્યમાં પી.એમ.મોદીનું સ્વચ્છ ભારત કાર્યક્રમ અંતર્ગત સુવ્યાજ કાળે જ રાજ્યી રહ્યું છે. તેની પ્રતીતિ કરાવતો દિવસો બહાર આવ્યો છે. શહેરના વૌદ્યન, ડા.ની પાલવા લગ્ની નાનાબી સહીઈ જ બસી નવર, વલસારા ટેરોર, નંદનના સોસાયટી, ચાણક્યવૃત્તી, તિરુખતિ ટાઉનશિપ સહિતના વિસ્તારો માંથી કાઢી જાય તેની દુનિયા એક નવગઢવાઈ કરવાયો છે. જેથી જાહેર આરોગ્યને હાનિ પહોંચતી હોઈ ગરબગોળો કલાવવાની ચક્રવાત વર્તાઈ રહી છે.

આ અંગે પાલિકાના ભાજપી નગરસેવકોની વારંવારની મોતિષ અને લેખિત રજૂઆતો પાલિકાના શાસકોના બહેરા કરને અણગમતો પસંદ કરી છે. ત્યારે ખુદ ભાજપી નગરસેવકોની જ પીઠવું ન વગાવા કંટાળીને આ નગરસેવકો એ જ પાલિકા પ્રમુખને લેખિત રજૂઆત કરી સવરને સહીઈ નહીં થાય તો ગાંધી સેનાના માર્ગે જવાની સૂચના કરી આપતા ભાજપી વતુંઓને જ હલકલ મચી જાય પામી છે.

તળભા...

પાના નં. 1 યાજુ મહિના જેટલો સમય વીલ્યો પણ આ સામે તંત્રએ હજુ સુધી જોયું પણ નથી, ,,,,શાળા અંદરને કોઈ જ સુરક્ષા ન હોવાના કારણે આ શાળા રાત પહે ત્યારે ભગી જાય છે દાંડ નો અંગ્રો અને દાંડિયોઓ આવી આવેલા મંદિરમાં દાંડ ની મહેલિકા માણે છે જ્યારે સવાર ના બાળકો શાળાએ મણવા માટે આવે ત્યારે ડૂમ આગળ અને શાળા ના કમ્પાઉન્ડ નો દાંડ ની બોલક વિચાય કેજ જોવા મળતું નથી બાળકોએ આવી તમામ બોટલો પીલી સહીઈ કરે છે અને ત્યાર બાદ જ તેમને ખાસતર ચાલુ થાય છે ત્યારે તેમને પણ સંભળ્યો કે દેશ ના ભવાિ એવા બાળકો ડૂં કહે છે

દાંડિયો આવા શાળા માં દાંડ ની મહેલિકા તો માણે છે પરંતુ શાળામાં લાવેલા સરસ્વતી વિવેકનંદ ગાંધીજી તેમજ અન્ય મહાત્મવતીઓ નો પોસ્ટર સાથે ચોરા કરે છે એ જ તખત રીતે ચીતરે છે ત્યારે આ બાબતને ને લઈ દેશ ના ભવાિ એવા કમળા બાળકો ઉપર પચાણ અસર પડી રહી છે એ સમજ બાળને શાળા ના આચાર્ય ધરા ધાનેરા પોલીસ મથક સહીત ઉચ્ચ કક્ષાએ રજૂઆત કરાઈ છે છતાં પણ નવરોળ તંત્ર કાર્યવાહી કરવાના બદલે આવા કાન કરી રહ્યું છે આ શાળા માં સૌચાલ્ય પની પણ કોઈજ વ્યવસ્થા નથી બાળકો તેમજ વિદ્યાર્થીનીઓ પહેલા માં જન્વે પુરે તેમજ ક્રિયા માટે આવા બાબતને વાલીઓ એ પણ ચીંકી ઉભારી છે કે સુવિધા અને સુરક્ષા પાનેરા નથી શાળા માં બાળકોને ને અભ્યાસ કરવાવગે એના કરતા તો વાળકોને ને કરે બેસારી રાખવા સાથે, ,,,, અને મીડિયા સાથે વાતચીત માં વાલીઓએ પ્રશ્નાયુ હવે કે જો તેમ તાત્કાલિક આ બાબતે પગલાં નહિ ભરે તો અમે અમારા બાળકો ને શાળાએ નહિ મૂકીએ

શાળા નમને એક ની બાજુમાં પાનાની ગણા આવેલી છે તે પણ પુનઃ રંગેશ કરી હતી અને તેના પુનઃ પ્રોટેક્શન દીવાલ પુરામાં તલાવની ઘડી થીતું કરીઓ ધરા પાનેરાની ના દિવસો માજ ને દીવાલ પાનાની શાળા ની સુરક્ષા સુધારી લીધી, ,,,, અને મીડિયા અને ૧૨૦૦ જેટલા બાળકો ને સેક્ટર ના પાલે અભ્યાસ છોવાવતો વારો આવ્યો છે માટે શિક્ષણ ની મોટી મોટી વારતી ભાજપ સરકાર જાને અને ૧૨૦૦ બાળકો નું શિક્ષણ બચાવે તેની લોઠ માલ ઉઠવા પામી છે.

ગ્રામપંચાયતો વિદાય...

ગ્રામપંચાયત પીએસઆઈ જે.પી. સોહાને આવાકામી હતા. સરકાર, પાર્ટીઓનો, ગ્રામ આવાસોના વ્યાજ પોલીસ સહકાર રહી વિદાય પામી પોસેસઆઈ એ એ.પ્રવાહી ઉચ્ચ કક્ષાની મુશ્કરતાના સહ નવનિપુણ પીએસઆઈ જે.પી. સોહા નને પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં કાયદો બચસ્થા જાણ્યે તેને પ્રજા જુલાકરી રહે તેવા પ્રમ્તનો

કરી પ્રજામાં માન સન્માન મેળવે તેવો આશાવાદ વ્યક્ત થયો હતો.

સામાજિક ગુપ્ત...

અનુસંધાન નું ગુપ્ત... અગ્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, દર વર્ષે સહભાવાના ગુપ્તના ચેરમેન હરેશ ચૌધરી પોતાના જન્મદિનેને સવા દિન તરીકે મનાવતા ૧૯ માર્ચના દિવસે આ પરજ શરૂ કરતા હોય છે.પરંતુ ચાલુ શાળા પાની સહેલી આવી જતા જન્મદિનેની રાહ જોયા વગર લોકોને અવગણવા ના એ પને પેતુથી ચાલુ સાથે પરજ વહેલી શરૂ કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. અને આજ રોજ તા ૦૮ માર્ચ મંગળવાર ના રોજ આ પરજ શરૂ કરવામાં આવી છે.

આવાળાની જ્ઞપ્તમાં દિવસના ૯૦ રૂપેના એટેલે કે અંદાજે ૧૨૦૦ લીટર પાણી દિવસના ૨૫૦૦ થી ૩૦૦૦ લોકો આ પરજ પર પાણી પીને પોતાની તરસ છીપાવતા હોય છે. હુવાનો આ સફકાર્પની પ્રેરાઈ પોતાના વીસારમાં પણ પરજ શરૂ કરે એ બેલુથી આ પરજની રીબીને આજેરોજ આગામી સમયમાં પરજ છે યુવાનો પોતાના વિસ્તરને કરવાના છે તેવા યુવાનો ના હાથે એટેલે કે વડગામના પતલ બારેટ અને દિગ્વિજય સોલંકીના હાથે રીબીને કપાચી શરૂ કરવામાં આવી હતી. ઉપરાંત ભારતીય જનતા પાર્ટીના પુત્રા કાર્યવર્તી કારનીઓઈ કયોરીયા અને બે દીકરીઓ બેન હેસે અને કુસુમ ના હાથે પર રીબીને કપાચી પરજને પુશ્કી સુકવમાં આવી હતી.

આગામી સમયમાં જીલ્લાના યુવાવિભાગ સાથે સહકારથી આની ૫૦ પરજો શરૂ થાય એ માટે અભિયાન હાથ પરચે.

આજ રોજ આ પરજના લોકપ્રિય સંઘર્ષે સહભાવાના ગુપ્તના હરેશ ચૌધરી, સાગર જાની અશોક પટેલ, નગરપાલિકાના પ્રમુખ નીલાવેશન જાની, અશોકભાઈ દાકોર, હિતેશભાઈ ચૌધરી અશોકભાઈ પટેલ સહિતના અગ્રણીઓ હાજર રહ્યા હતા.

પ્રાથમિક શાળામાં ...

પાના નં ૨ યાજુ પવાનવર શિક્ષક સાથે મળી માંડ પાંચ કે જે જાહેરનું વેતન મેળવતા આવા શિક્ષકો નીચાથી કામ કરે છે તે પ્રસંગની છે. પ્રાથમિક શિક્ષકના બીજા સગની નવેશવર માસની પ્રવાસી શિક્ષકોની કામગીરીના કાર્ય દિવસો ૨૨ (બારીસ) હતા જેની સામે સરકારના શિક્ષણવિભાગે વલખાની હુકમ કરતાં નવેશવર માસમાં ફક્ત ચાર દિવસનું જ વેતન મળવાપાતર રહેશે. અહીં કરમાન જરી કરતાં શાળામાં નવેશવર માસમાં ૧૮ (અઠાર) દિવસ શૈક્ષિક કામગીરીના બાદ કરતાં પ્રવાસી શિક્ષકોને દુકાળમાં અલિક સાથે જેવી સ્થિતિ ઉભી થવા પામી છે. પ્રવાસી શિક્ષકોની રંધાની નિમણુકની કામગીરી જાહેર વર્ગમાં રંધાની રંધાની બાળકોને શિક્ષણ આપે છે તે ખુબ સારી બાબત છે. જિલ્લાની સમસ્થળનો બાબતે ઉપરી કક્ષાએથી સમ્પર્કને પ્રારંભના ફળવવાના લીધે અને જે ને તાલુકાથી સેન્ટર કક્ષાએ તાલિકે નાણાં ચૂકવવાનો કેટલીય વાર વિલંબી ઊભરતી છે કે સુવિધાની પામી સત્વરે ફૂર કરી સમ્પર્કને નાણાં મળે છે. તેમજ જાહેરનું રાજ્યની પ્રાથમિક શાળાના પ્રવાસી શિક્ષકો ઉંચી રહ્યા છે. નવેશવર માસ બાદ ફરેલ અંદાર દિવસનું વેતન પણ બાબે લઈ શૈક્ષિક કામગીરીના કાર્યદિવસમાં ફરેલ કમળા દિવસો જુગ્મ વેતન ચૂકવવામાં આવે તો આવા શિક્ષકોને અન્યાય થયેલ નહિ ગણાય તાજેતરમાં બનાવવામાં જિલ્લામાં ઉચ્ચસ્તરીથી ફરેલ આંદોલન પુણ્ય નવેશવર માસના ફક્ત ચાર દિવસનું વેતન આપવાના નિર્ણયને પ્રવાસી શિક્ષકોમાં નારાજગી પેદા કરી છે. જે અંદરને બાબત છે. કોટના હુકમો વચ્ચે થયેલા આંદોલ અને સમજાણની ગંભીરતા બાબતે આવા શિક્ષકોને ભોગ બનાવવાને તે વ્યાજબી બાબત નથી. સવરને આ બાબતે સરકાર સજાગ બની વિકાસની ગુલબગામી આવી જાયતો ગંભીરતા નહિ કામવે તો સરવાળે નુશ્કાન ભવતારી આવા બાબતી પદોના વિક્ષય ઘટાવરને જ જશે.

પાના નં ૨ યાજુ

પવાનવર શિક્ષક સાથે મળી માંડ પાંચ કે જે જાહેરનું વેતન મેળવતા આવા શિક્ષકો નીચાથી કામ કરે છે તે પ્રસંગની છે. પ્રાથમિક શિક્ષકના બીજા સગની નવેશવર માસની પ્રવાસી શિક્ષકોની કામગીરીના કાર્ય દિવસો ૨૨ (બારીસ) હતા જેની સામે સરકારના શિક્ષણવિભાગે વલખાની હુકમ કરતાં નવેશવર માસમાં ફક્ત ચાર દિવસનું જ વેતન મળવાપાતર રહેશે. અહીં કરમાન જરી કરતાં શાળામાં નવેશવર માસમાં ૧૮ (અઠાર) દિવસ શૈક્ષિક કામગીરીના બાદ કરતાં પ્રવાસી શિક્ષકોને દુકાળમાં અલિક સાથે જેવી સ્થિતિ ઉભી થવા પામી છે. પ્રવાસી શિક્ષકોની રંધાની નિમણુકની કામગીરી જાહેર વર્ગમાં રંધાની રંધાની બાળકોને શિક્ષણ આપે છે તે ખુબ સારી બાબત છે. જિલ્લાની સમસ્થળનો બાબતે ઉપરી કક્ષાએથી સમ્પર્કને પ્રારંભના ફળવવાના લીધે અને જે ને તાલુકાથી સેન્ટર કક્ષાએ તાલિકે નાણાં ચૂકવવાનો કેટલીય વાર વિલંબી ઊભરતી છે કે સુવિધાની પામી સત્વરે ફૂર કરી સમ્પર્કને નાણાં મળે છે. તેમજ જાહેરનું રાજ્યની પ્રાથમિક શાળાના પ્રવાસી શિક્ષકો ઉંચી રહ્યા છે. નવેશવર માસ બાદ ફરેલ અંદાર દિવસનું વેતન પણ બાબે લઈ શૈક્ષિક કામગીરીના કાર્યદિવસમાં ફરેલ કમળા દિવસો જુગ્મ વેતન ચૂકવવામાં આવે તો આવા શિક્ષકોને અન્યાય થયેલ નહિ ગણાય તાજેતરમાં બનાવવામાં જિલ્લામાં ઉચ્ચસ્તરીથી ફરેલ આંદોલન પુણ્ય નવેશવર માસના ફક્ત ચાર દિવસનું વેતન આપવાના નિર્ણયને પ્રવાસી શિક્ષકોમાં નારાજગી પેદા કરી છે. જે અંદરને બાબત છે. કોટના હુકમો વચ્ચે થયેલા આંદોલ અને સમજાણની ગંભીરતા બાબતે આવા શિક્ષકોને ભોગ બનાવવાને તે વ્યાજબી બાબત નથી. સવરને આ બાબતે સરકાર સજાગ બની વિકાસની ગુલબગામી આવી જાયતો ગંભીરતા નહિ કામવે તો સરવાળે નુશ્કાન ભવતારી આવા બાબતી પદોના વિક્ષય ઘટાવરને જ જશે.

રાનેર ગામે...

પાના નં ૨ યાજુ તમામ માલ સામાન બળીને રાખ થઈ જવા પામ્યો હતો. જે આંખો દિલની જાળને વળીને છે. જે કોટના પુત્ર વિરો બોલ્યા વગર જ જાણવી છે છે. આંખોને જોઈને સાચા પોતાની રાખ કરી શકાય છે. આંખોનું એકેશન સૌથી ઉદ્દેશિત ગણવામાં આવે છે. જે કોટનાજ અભરણને તમારા આકર્ષ બનાવી શકે છે. આગળ વાત કરીએ તો પુરુષોને મહિલાના લાંબા અને ઘેરા વાળ પસંદ આવે છે. પાલકમાં કપાકો બેસીને જે રસોઈ કરવામાં સમય ન વેરશે. વાળથી જ પુરુષોને જલદી એકેટ કરી શકાય છે. પુરુષોની નજરમાં તમારા વાળ તમારી પર્સનાલિટીને જણાવે છે. તમારા વાળથી સુગંધ તેમને આકર્ષિત કરી શકે છે. સાથે એ પણ ધ્યાન રાખો કે તમારા વાળની રસોઈ તમારા ચહેરા પર સુંદર થતી હોવી જોઈએ. સૌથી મહત્વની વાત કરીએ ત્યારે આ વાતનો ખ્યાલ મહિલા કરતાં પુરુષોને વધુ હોય છે. જી હા, સાંભળવામાં તેમને અલગ લાગશે પણ આ વાત સાચી છે. અનેકવાર મહિલાઓ વજાને લઈને ચાલી કરતા હોય છે. પણ પુરુષોમાં મહિલાની વાળથી કરતા કંઈક અલગ ચર્ચા થતી હોય છે. અનેક પુરુષોને પાતળી ઊંડાઓએ પસંદ આવીતી નથી. એટલે ઊંડાટિંગ કરીને સાઈઝ કરીને તમારા કોશિશ કરીને અને સાથે સંસ્કૃતિ પ્રમાણમાં હોવી ફરુ થાય છે. તમારા વજાને કટીલ કરવાની સાથે સાથે તે સ્ટીન માટે પણ બાલપાટીની છે. તેમને વધુ આકર્ષ્ય લાગશે કે મહિલાઓની તવાનો રંગ અને ખીલ લેલોશો વિનાનો ચહેરો પુરુષોને પસંદ આવે છે. તે તમારા માટે હેલ્થી હોવાની નિશાની છે. સૌકેટ અને હેલ્થી સ્કીનના પુરુષો આકર્ષક રહે છે. આના માટે સમયાંતરે સુંવ, ૯ થી ૮ કલાકની જિ લેવી તેમજ વધારે પ્રમાણમાં પાણી પીવું તે તવા માટે સાર ગણાય છે.

આગ ભીતર ભીતરની...

અનુસંધાન પાના નં ૧ નું યાજુ હેવાજ આલતાં પુણે જવીનું નાટક ફરું હતું ત્યારે નવી મમીએ અલીનો સોફા પર એક તરફ ગમડી પડેલી મારે પગ ઠીક કરી. મારી પર શાલ બોહાઈ મારે માલે હાલ ફેરવ્યો હતો ત્યારે જાગતી પડી રહેલી અને હાલને હડકોળે મારવાની ઈચ્છા આવી હતી. પણ માન પર સબી મુખ્યા હતા. જીઈની હતી...મારી નવી મમી મુખિયા બહીએ રીતે મને સાચવતી... સ્ફૂ જતી હોઈ ત્યારે મારા બુટ લઈને આવતી પહેરાવાની બુટ કહેલી હતું પહેરી લઈજ મારી જાતે.. પણ એ માનતી નહીં મારી પહેરાવી બુટ પહેરતી પોતાના સાડીના ભાગલે બુટો આપતી. સ્ફૂ જતી હોઈ ત્યારે મારા માથે હાથ ફેરવી.. કમળો સુખી ભરતો. એક વાક્ય તો રોજ કહેલી.. સ્ફૂ સ્ફૂની સૌતી આવી જશે.. રવિવારની રજા હોય ત્યારે મારું માથું ચોળી આણતી... સુકાથેલા વાળમાં ઘુપેલ નાખી આપતી. મારી પરસાળાના કપડાં લાવતા પહેલાં પુછતી. જમવાનું બનાવતી.. મારા મસ્તાના બોહરમાં ભરતો.. હું લેસન કરતો હતો ત્યારે મારે બેસેલી મારું હોમવર્ક જોતી.. ક્યાંક જાય તો સાથે લઈ જતી.. મારા પપ્પા મને ઘણીવાર કહેતા આ તારી મમ્મી તારી અલસ માં જેવી તો છે ને ! પપ્પાના સવાલ સામે હું રડી પડતી. અને એ બને એની બાજમાં લેતી.. મને કહેતી દિના ભુલી જા અને બસ હવે હવે હવે તારી મા હું દિહારી.. એમના એટલા પ્રયાસો છતાંય મારામાં એમની પાસે કશીક કંવાસ, ખારાશ જઈ હતી હું એમને મમી માનવા ધીરાર ન હતી.. ગમે તે અક્ષત ભય મને હયમચાલી હતો.. અત્યારે આ બધાં નાટક કરે છે પણ ખુદનું સંતાન ચક્રે એટલે.. પણ એ વડી ના આવી.. જીઈનીનું સમીકરણ બદલાઈ ગયું મારા પાપે એકીત્રોથી આવતાં હતાં ત્યારે કોઈકે એમને ટકસ મારી મોલે લેવા કહાણે મેળવી દીધા.

મારી નવી ભેમી તો રોઈ રોઈને અડકી ચઈ ગઈ. પણ કુદરત આગળ લાચાર હતી. સમય ગયો, પપ્પાને સાથે એને નોકરી મળી ગઈ. મને એ પહેલાં કરતાં વધારે સારું રાખતી હતી પણ મારું મન ખીતનું નહીં. એક દિવસ મારામાં બને છે એવું મને સારી સખીએ કહ્યું મે મારા વધમાંથી દશ હજાર ચોર્યાં.. બીજી સખીએ એટલા.. હેનાલાઈ ગયા, દશ છોડીને અમારે ફિલ્મોમાં સમકવું હતું..

હેનાલાઈની ગાર દિવસની.. મારે જાણે જીઈનીનો સાચો ગુણોત્તર સમજાવી દીધો. પૈસા ખલાસ થતાં વાર ના લાગી.. સુંદર દિવસમાં તો પાછા બેઠાં.. મારા ઘેર આવી મને હતું મમીના ચરણોમાં આખોડી પડી.. પણ મારી નવી મમ્મી મુખિયાએ આલ્પહલ્યા કરી દીધી હતી. એક વિધિમાં હોયું હતું.. પહેલાં તારા પપ્પા ગયા હવે દીના બેટા હુ ઊંડીને લાવું છું. આ બે આહાત હું જીવવી શોધું એક ન હતી.. સુખીતા...

નારી...

અનુસંધાન પાના નં ૧ નું યાજુ મહિલાને નાહિસ કરતા હોય છે. મહિલાઓની સારી અને સુંદર સ્વચ્છ કોઈપણ પુરુષને આકર્ષિત શકે છે. પુરુષ તેની સૌથી પહેલા નોહિસ કરે છે તેને માટે ચહેરાની આ સ્પારોલ મહિલાની અંદરની પોહિસ રીજાઈ ફેલિંગને દર્શાવે છે. મહિલાના ચહેરાપર સ્વચ્છતા, પુરુષને વધુ આકર્ષક દીલ કરાવે છે. જ્યારે કોઈ પુરુષ કોઈ મહિલા પહેલીવાર મળે છે ત્યારે તે પહેલા તેની સ્પારોલ જ નોહિસ કરે છે અને તે જ તેમને તમારી પસં બની રહેવા માટે પુરુષ છે. બનાવટી સ્પારોલ અનેક કામને બચાડી શકે છે અને જ્યારે પુરુષ હશે તો દિલથી અને પુરુષીથી હશે.

અન્ય આકર્ષિત કરે તેવી રીજ છે તે છે આંખિય કહેવાય છે કે જે આંખો દિલની જાળને વળીને છે. જે કોટના પુત્ર વિરો બોલ્યા વગર જ જાણવી છે છે. આંખોને જોઈને સાચા પોતાની રાખ કરી શકાય છે. આંખોનું એકેશન સૌથી ઉદ્દેશિત ગણવામાં આવે છે. જે કોટનાજ અભરણને તમારા આકર્ષ બનાવી શકે છે. આગળ વાત કરીએ તો પુરુષોને મહિલાના લાંબા અને ઘેરા વાળ પસંદ આવે છે. પાલકમાં કપાકો બેસીને જે રસોઈ કરવામાં સમય ન વેરશે. વાળથી જ પુરુષોને જલદી એકેટ કરી શકાય છે. પુરુષોની નજરમાં તમારા વાળ તમારી પર્સનાલિટીને જણાવે છે. તમારા વાળથી સુગંધ તેમને આકર્ષિત કરી શકે છે. સાથે એ પણ ધ્યાન રાખો કે તમારા વાળની રસોઈ તમારા ચહેરા પર સુંદર થતી હોવી જોઈએ. સૌથી મહત્વની વાત કરીએ ત્યારે આ વાતનો ખ્યાલ મહિલા કરતાં પુરુષોને વધુ હોય છે. જી હા, સાંભળવામાં તેમને અલગ લાગશે પણ આ વાત સાચી છે. અનેકવાર મહિલાઓ વજાને લઈને ચાલી કરતા હોય છે. પણ પુરુષોમાં મહિલાની વાળથી કરતા કંઈક અલગ ચર્ચા થતી હોય છે. અનેક પુરુષોને પાતળી ઊંડાઓએ પસંદ આવીતી નથી. એટલે ઊંડાટિંગ કરીને સાઈઝ કરીને તમારા કોશિશ કરીને અને સાથે સંસ્કૃતિ પ્રમાણમાં હોવી ફરુ થાય છે. તમારા વજાને કટીલ કરવાની સાથે સાથે તે સ્ટીન માટે પણ બાલપાટીની છે. તેમને વધુ આકર્ષ્ય લાગશે કે મહિલાઓની તવાનો રંગ અને ખીલ લેલોશો વિનાનો ચહેરો પુરુષોને પસંદ આવે છે. તે તમારા માટે હેલ્થી હોવાની નિશાની છે. સૌકેટ અને હેલ્થી સ્કીનના પુરુષો આકર્ષક રહે છે. આના માટે સમયાંતરે સુંવ, ૯ થી ૮ કલાકની જિ લેવી તેમજ વધારે પ્રમાણમાં પાણી પીવું તે તવા માટે સાર ગણાય છે.

રૂપના રમીપા...

અનુસંધાન પાના નં ૧ નું યાજુ મોડેલ ચહેરા પર લગાવેતો. તેને ૧૫ મિનિટ સુધી લગાવી રાખો અને પછી ૬૦ મિનિટ પોઈ લો. ૨) મપ અને અવોડેડો મોડેલ મપ એક પ્રાક્ટિસ બ્લીબીંગ અને મોર્ડશરાઉટિંગ એજેટ છે. અનોડેડો મોડેલ વિટામિન તથા મિનરલ્સ ઝમુર પ્રમાણમાં હોય છે કે જે આપની તવાને નવકરત બનાવે છે. તેનાથી લેવેજમનું ઉત્પાદન પણ વધે છે. નવકરત રીતે આ મોડેલ ઉપયોગ કરવાથી તવાને લટકાવવી બચાવી શકાય છે. આવસ્થક સામગ્રી ૧ પોકેટા અવોડેડો મોડેલ ૨ ટી સ્યુમ મપ ૧ વિટામિન ઈ કેપ્સુલ

વિધિ અવોડેડોની ટુટીને એક વાકડીમાં મસાળો. તેમાં મપ અને વિટામિન ને મેળવો. તમામ વસ્તુઓ મિશ્રિત રીતે મેળવો અને આ મિશ્રણ ચહેરા પર લગાવો. અને ૨૦ મિનિટ સુધી લગાવીને રહેવા દો અને પછી ૬૦ પાણીથી ચહેરા પોઈ લો. ૩) મપ અને અવોડેડો કેસ મોડેલ પાણીથી મોડેલ અવોડેડો ટુટી હોય છે કે જે વધતી વધતી વધતો આગ્રા સહાયક હોય છે. મપ તવાને મોર્ડશરાઉટિંગ કરે છે અને તવાની આકાર પણ કરે છે. આ કેસ મોડેલથી કામ કરવાથી જ આંકી નથી થતી. પણ તેનાથી આપની તવા ચમકદાર પણ બને છે. આવસ્થક સામગ્રી ૧/૨ ટીબુ ઓલ્યુવેટીંગ ૨ ટી સ્યુમ મપ વિધિ ઓલ્યુવેટીંગને મિક્સીમાં વાટી લો. તેને વાટડીમાં કરો અને તેમાં મપ મેળવો. આ મિશ્રણને ચહેરા પર લગાવો અને ૧૫ મિનિટ સુધી લાગુલું રહેવા દો. ૧૫ મિનિટ બાદ ધીમે-ધીમે મસાજ કરી પોઈ લો. ૪) એલોવેરા અને ઓરેજ કેસ મોડેલ આ પેક કે જે બેપેકટો છે, તેમાં કરચલીઓ સામે લગાવો તો એકેટ કરેલી છે. મનુષ્યો માટે એલોવેરા બ્લુ મોટી બેટ છે અને ઓરેજમાં વિટામિન સી હોય છે કે જે ઉપચારક ગુણો માટે જાણીતું છે. આ મોડેલ વાસતામાં ચમકદારી હોય છે. આવસ્થક સામગ્રી ૧) તાજુ તોણુ અને એલોવેરાનું પોંદું ૧ સંતરાનું વુડી ૧ ટી સ્યુમ કોર્ન ફ્લોરિડ વિધિ એલોવેરાના પોંદાથી જૈલ કાઠો. ઓરેજના જાંબોરીને જેલમાં મેળવો. તેમાં કોર્ન ફ્લોરિડ મેળવો કે જેની આપ આ મિશ્રણને સરળતાથી ચહેરા પર લગાવી શકો. આ પેક અડધો કલાક સુધી ચહેરા પર લાગુલું રહેવા દો. બાદમાં તેને પોઈ નાંખો અને ફરક આપ પોતે અનુભવવો.

નારી ચેતાના...

અનુસંધાન પાના નં ૧ નું યાજુ તેને સારો વેર મેળવતી છે. તે પુરુષને આકર્ષે તેવા કપડાં પહેરે છે. તે વિધા પુરુષના પ્રતિભાવ જુવાન બદલાય છે. જેને નાશતાલક વ્યવસ્થા કહે છે. ઘટના સાથે આચરણ બાબત બુટ. સંબંધમાં છેલ્લાથી માસસ સાથે બને અને ખટારો બને છે. પોતે ખાંસથી ઉભો હોયે સૌથી સંચય બને છે. જે સ્થાવર માટે જવાબદાર પરિણામે છે.

વ્યક્તિલ્લો વિકાર : સ્થાવર વતમારોસુ ક્યારે નિષ્કાવન વ્યક્તિ હતાકાથી ભી જાય ત્યારે તેની પત્ની, બાળકો અને સહકર્મચાલી ઘટાણે છે. સ્વધિયાચુ માણસ કમંડી બની જાય તો પછી પાણીને નુશકાન કરે. સમાર્પિત વ્યક્તિ પરવાવંધી થઈ જાય, સાવ્ય વ્યક્તિ વેલોમોલે થાય, સંતેહશીલ માણસ જાય રમવાથી તરછોડાયેલ ગણવા લાગે, શાર્દકીક વ્યક્તિ અમમજાજી સમાજ કરે, નાટ્યાલક કે ચંચળ નારી ગણા કરે આસ્થાવતાના પ્રયાસો કરે કે ચારિત્ર્યલીન બને, વિશિષ્ટ વ્યક્તિ સમાજીક સંબંધો રાખી ના લે. તેમ જ કહેલો કે આ ખોટું કહેવાય. તે વ્યક્તિલ્લના વિકારની શરૂઆત છે. જેવથી તોત્ર મનોરોગો સુધી જેવની સજા. છટાછેડા કે દવાદાર સ્થિતિ સુધી લઈ જાય છે.

વ્યક્તિલ્લની ખામી નક્કી કરવા નીચેના ઘોરણો છે. આપણી સાંસ્કૃતિક પ્રવાહી વિચલિત થતાં વતનો અને ંંદર થતાં અનુભવો જો નોંધાવવા છે તો એ વ્યક્તિલ્લની ખામી છે. જે નીચેનામાત્રમાં જોવા મળે છે. ૧. તમારી પોતાની, બીજાને અને ઘટનાને જોવાની, મુલવવાની કે અલ્લેવન કરતી વિચારોની ક્રિયા ૨. તમારી ભાવનાક પ્રતિક્રિયા, તીવ્રતા, જવાબદારી અને સાહ્યવીતા ૩. તમારા સિવાયની વ્યક્તિ સાથે વેતન અને ૧. આયુરો પત્રનો કાળુ. તો સમાજીક સંસારો પ્રમાણે ઘરોચ છે તો રહેવાનો છે. અત્યંતના સમયે તેજશ્રવાની વખતે કે પ્રસંગોમાં ખામી કે વધુ ઘુડુ ઘુડુ અનુભવો તો એ એ વિકૃતિ છે. તમારો સ્થાવર વતમારો છુપન બને એ પહેલાં ચેતો. જો તમને પોતાને અહીં જવાણે સ્થાવરવતી બાબી હોય તો મનોચારમાનો સંપર્ક કરો. જો તમારી આચાર્યના કોઈએ સ્થાવરવતી ખામી હોવાનું લાગે તો આ લેખને વંચાવો. વધુ નહીં તો ૯૧૩૩૭૫૨૫૯૯ જોડીને યુવાજીવ માંગી શકો છો. આ લેખ સંબંધી કે વિનને વંચાવીને પરમાર્થ જ શકો છો.

બાળ ઉદ્દર...

અનુસંધાન પાના નં ૧ નું યાજુ વિચારોને સમાર્પિત લોકો દ્રોહી ચર્ચાપોતાનો અવાજને બુલંદ કરવાના પ્રમ્તને કરતાં વિરો દ્રારા લખાણો દ્રારા અંબલેન જાગવાની જે પ્રમોગ થતા રહ્યા છે. તેને પુસ્તાદાદા પ્રમો કરતાં સમાજની જીવંતી અંતરીર રજૂ કરવાનો એક સમય તાલકરમાં થયો છે. તે પુસ્ત્રની વાત મારે તેમને ધ્યાનમાં રાખવાની છે.

પાંચમી જાગીર પુસ્તકમાંથી સવાર થતાં જે કેટલીક બાબતો ધ્યાનમાં આવે છે. તેમાં તેને સંપાદકોએ ચાર ભાગમાં વહેંચેલ છે. (૧) સંપાદકોની નજરે (૨) વિશેષકાવિતા (૩) સમીક્ષકો નજરે. અને (૪) ચર્ચાવિભાગોની નજરે. તે પછી જાણીતા ચર્ચાપત્રી રજાકીની સ્મરારજાણિ આપના દેસાક મુકવામાં આયાં છે. આ પુસ્તાકને બે સંપાદકો છે. કેંશ આગ્રા અને કુમારેશ વિરોડી. તેમને કુમારેશ વિરોડી પોતાની પસંદ બે ભોલમાં અનુભવોમાં મુકવા જણાવતા માસ નોંધે છે કે સંવિક્ષિત વાચકો કેટલો રસ લે છે. તે જણવાની પારામીથી ચર્ચાપત્રી છે. એ મ કહેવાય છે કે કારો લેખકો સારા છે એવું તેમને કંઈ રીતે ખબર પડે ? જુજારીને ન આવતા અખબારના એકિયમુલતીને પ્રશ્નમાં તેમને જણાવું 'વાંચકોને પત્રો (સંખ્યા) પરથી.' તો કેશ આગ્રા ચર્ચા-પત્રોને-લોકશાહીના આવારસન ગણે છે તેમને પોતાની વાત સ્પષ્ટ કરતા રોમમાત્રમાં એક વાક્ય મુક્યું છે. 'વિચારો માટે જાહેરમાં સ્પર્ધા કરવાનું અસ્થક છે. તે માટે તો અભિવ્યક્તિ બેગા મંચ ઉપલબ્ધ હોવા જોઈએ. અથવા ઉભા કરવા જોઈએ.'



## મહેસાણા, પાટણ, રાધનપુર, સિંધવણ, ચાણસ્મા, ઉંઝા, વિસનગર, હિંમતનગર, ખેડભદ્રા

### રાધનપુરમાં નાલંદા વિદ્યાલયના વિદ્યાર્થીઓનો શુભેચ્છા સમારોહ યોજાયો



રાધનપુરમાં નાલંદા વિદ્યાલય ખાતે ધો. ૧૦ અને ૧૨ ના વિદ્યાર્થીઓને માર્ચ-૨૦૧૮ ની વાર્ષિક પરીક્ષા માટે શુભેચ્છા પાઠવવા માટે સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વિદ્યાર્થીઓને પોતાના અભિપ્રાય જણાવવા હતા. અને શિક્ષણમાં સિદ્ધિ મેળવેલ તેમજ નિમિત્ત વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહક ઈનામો આપવામાં આવી હતા. શાળાના આચાર્ય દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ બોલીને પરીક્ષામાં સારા માલકા મેળવે અને જીતનામાં તમામ શેરે જીતવળતી સફળતા મેળવે તેવી શુભકામનાઓ પાઠવવામાં આવી હતી.

### ૫૦ વર્ષીય મહિલાએ કેરોસીન છાંટીને અગ્નિસ્નાન કરતા ખળભળાટ

મહેસાણામાં આષ્ટક મહિલાએ પોતાની જાત જલાવીને આત્મહત્યા કરી હોવાની ઘટના બની છે. મળતી માહિતી પ્રમાણે મહેસાણા શહેરના રાધનપુર રોડ ઉપર આવેલી એક સોસાયટીમાં સોમવારે સવારે આ ઘટના બની હતી. પરિવારનો તરફથી માનસિક તાસ મામો હોવાના કારણે ૫૦ વર્ષીય મહિલાએ પોતાના શરીર ઉપર કેરોસીન છાંટીને દિવાલથી વાળી હતી. આ ઘટનાના પગલે મહિલાનું ઘટના સ્થળે જ મોત નીપજ્યું હતું. ઘટનાના કારણે સમગ્ર વિસ્તારમાં ચક્રાવર મચી ઊઠી હતી. આ સાથે ઘટનાની જાણ થતાં પોલીસ પણ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી. જ્યારે લોકોના ટોળા ઉમટી પડ્યા હતા. પોલીસે મહિલાના મૃતદેહને પોલીસ માટે મોકલી આપીને આગળની કામગીરી હાથપરી હતી.

### ન્યૂગ્રીલેન્ડ-ઈંગ્લેન્ડની વચ્ચે યોથી વનરને હાઈ રોમાંચ

ન્યૂગ્રીલેન્ડ અને ઈંગ્લેન્ડ વચ્ચે પાંચ વનર મેચોની શ્રેણીની ચોથી મેચ આવતીકાલે ડુબરોઈન ખાતે રમાવારે છે. આને લઈને સ્થાનિક ક્રિકેટ ચાહકોમાં ભારે ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. ધરસોમાં પે ન્યૂગ્રીલેન્ડ પર હાલ શ્રેણી બચાવી લેવાનું દાવણ દેખાઈ રહ્યું છે. બીજા બાજુ ઈંગ્લેન્ડ શ્રેણીને જીતી લેવા માટે સજજ છે. વેલિંગ્ટનમાં ત્રીજા માચના દિવસે રમાયેલી ત્રીજી વનર મેચમાં ઈંગ્લેન્ડ ન્યૂગ્રીલેન્ડ ઉપર માર્યાદા રજૂ કરીને જીત મેળવી હતી. આની સાથે જ વનર શ્રેણીમાં ૨-૧ની લીડ મેળવી લીધી હતી. ન્યૂગ્રીલેન્ડના કેપ્ટન વિલિયમસને ટોચ છાંટીને પ્રથમ ક્રિકેટિંગ કરવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. ત્યારબાદ ઈંગ્લેન્ડની ટીમે નિર્ધારિત ૫૦ ઓવરમાં આઠ વિકેટ ૨૩૪ રન કર્યા હતા. જાનવા માટેના ૨૩૫ રનના લક્ષ્યાંકનો પીછો કરતા ન્યૂગ્રીલેન્ડની ટીમ માલકા વિકેટ ૨૩૦ રન જ બચાવી લીધી હતી. ન્યૂગ્રીલેન્ડ વનરની કેપ્ટન વિલિયમસને ૧૧૨ રન કર્યા હતા જેમાં ૭૫ ગુણ અને બે છગ્ગાનો સમાવેશ થાય છે. તે પહેલા ૨૯ની ફેજુઆરના દિવસે માઉન્ટ ખાતે રમાયેલી વનર શ્રેણીની બીજી વનર મેચમાં ઈંગ્લેન્ડ ન્યૂગ્રીલેન્ડ ઉપર સંજાત જીત મેળવી હતી. ૭૩ રન કરવાના બાકી હતા ત્યારે જ ઈંગ્લેન્ડે જીત મેળવી લીધી હતી. આની સાથે જ આ શ્રેણી ૧-૧થી બરાબર થઈ ગઈ છે. પ્રથમ બેટિંગ કરતા ન્યૂગ્રીલેન્ડની ટીમ ૪૮.૪ ઓવરમાં ૨૨૩ રન કરીને ઓલઆઉટ થઈ હતી.

### વિવિધ બજાર ભાવ

પ્રાઇવટ	રાજગર	૧૦૦-૭૫૫
ધર્મ	૩૨૨-૩૬૪	બાજરી
બાજરી	૨૩૯-૨૬૨	ધર્મ
એરંડા	૭૭૦-૭૮૦	ગવાર
સાંધો	૬૨૫-૭૦૪	૨૫૫૧-૨૭૦૦
લીલાશી	૧૧૦૦-૨૨૦૦	ખાંડો
રાજગર	૫૦૦-૮૧૫	ધર્મ
જવ	૩૦૦-૩૦૬	બાજરી
	સિંધવણ	ગવાર
સાંધો	૧૦૦-૭૫૦	૧૬૨-૮૧૧
એરંડા	૭૭૦-૮૦૨	સાંધો
ગવાર	૭૫૦-૮૦૬	એરંડા
ધર્મ	૩૨૦-૩૬૭	૨૫૦૧-૨૭૦૦
બાજરી	૨૦૩-૨૬૦	તબ
ગુવાર	૮૫૦-૯૮૦	રાજગર
કપાસ	૭૫૦-૧૦૩૭	અન્ય
	પાટણ	૭૩૦
જીરૂ	૨૦૦૫-૩૦૦૦	જીરૂ
એરંડા	૭૫૫-૭૯૫	૧૧૦૦-૧૫૦૦
સાંધો	૧૫૦-૭૬૬	મોથી
સાંધો	૩૧૪-૩૩૪	સુષા
બાજરી	૨૪૦-૨૬૨	સાંધો
અડદ	૬૨૦-૬૬૪	એરંડા
તબ	૧૩૫૫	૩૩૦-૩૬૭
	ગ્રીહલી	બાજરી
એરંડા	૭૭૦-૭૮૦	અડદ
સાંધો	૬૪૦-૭૧૦	ગવાર

## સમીના રાફુ ગામના લોકો બે માસથી પીવાના પાણીથી વંચિત

હારિજ સરકારની જાહેરાતો પાછીના રેવાની જેમ રેવાય છે. પરંતુ વહીવાર વિસ્તારમાં પીવાના પાણીની સમસ્યા ગંભીર બની રહેવા પામી છે. સમી તાલુકાના રાફુ ગામે પંચાયતની બોરે ઉલ્લા બે માસથી ફેઈલ થયો છે અને બે ત્રણ માસમાં રિપેર થઈ શકે તેમ નથી. ત્યારે ગ્રામજનોને પીવાના પાણીની મુશ્કેલી સર્જઈ છે. જેને ગામના એક જ બોર માલિક દ્વારા ગ્રામજનોને પાણીની વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. કેટલાક પરિવારમાં તો પાણીની કોઈ વ્યવસ્થા કરવામાં ન આવતાં બાપકોને પાણી માટે રાજપાટ કરવી પડે છે. તેથી તેમનો અભ્યાસ પણ બંધ છે.

## સાસરિયા તાળુ મારી પલાયન થતા પરણીતાને ઘરની બહાર રહેવાનો વારો

કરી લગ્નના હક્કો પુનઃસ્થાપન કરવા માટે કલોલની યુવતી કડીમાં સાસરીના ઘરની બહાર બોલસા પોટલા સાથે જઈ રહી છે. કડી પોલીસ યુવતીને રાજી આપવાની જગ્યાએ સાસરી અને સહકાર આપી રહી છે. સાસરીયાઓ વહુને ઘરની બહાર રાખવા માટે ઘરે બંધાતી તાળુ મારીને ચાલ્યા ગયા છે. હવે યુવતીને લગ્નના હક્કો પુનઃસ્થાપન થઈ શકે કે કેમ તે પ્રશ્નાર્થ થઈ રહ્યો છે. શુ કોર્ટ કરેલા હુકમનો અમલ પોલીસ કેમ કરાવી શકે નહીં તે પ્રશ્નો લોકો મુકે ચર્ચાઈ રહ્યો છે. કલોલ સરદાર પટેલ સોસાયટીમાં રહેતી ઈમ્પલ અશોકભાઈ પટેલના લગ્ન શાંતિના રિવાજ મુજબ કડીના થોળા રોડ પર આવેલી જયસ્વજી સોસાયટીમાં મુળ રહેતા અને લગ્ન સ્થળી થયેલા જિજ્ઞાસાઓકામાં સાથે ગત તા. ૮-૧૦-૨૦૧૭ના રોજ થયા હતા. લગ્નના બે વર્ષ સાસરીયા દ્વારા સારી રીતે રાખતા હતા અને એક પુત્રનો જન્મ થયો હતો. આ પછી અચાનક જિજ્ઞાસા અને પરિવારવારનો નાની-નાની ભાવતામાં રિખવારને કષ્ટકો આપીને મારતા હતા. ઈમ્પલ વન જીવન બંધો એક બેટાએ સુપ્રચાપ સહન કરતી હતી. પછી જિજ્ઞાસા અને તેના પરિવારજનોએ ઈમ્પલને ઘરમાંથી કાઢી મુકતા તે પિપર રહેવા ચાલી ગઈ હતી.

## વિસનગરના વડુમાં સામાન્ય બાબતે નવ શખ્સોનો મહિલા પર હુમલો

મહેસાણા વિસનગર તાલુકાના વડુ ગામે ઠાકોરવાસમાં એક મહિલાને તારો પતિ ક્યાં છે? તેમ કહી ૬ જેટલા શખ્સોએ હુમલો કરી માર મારીને જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપતાં મહિલાને વિસનગર તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી છે.

## બોમ્બ બ્લાસ્ટમાં પિતાને ગુમાવનાર દીકરી છાંપા વહૈયી ૩ ભાઈ-બહેનનું પોષણ કરે છે

મહેસાણા ગોગારિયા નજીકના ખરજા ગામના પરમાર પરિવારે વર્ષ ૨૦૦૮માં અમદાવાદમાં થયેલા બોમ્બ બ્લાસ્ટમાં ઘરનો માલિક ગુમાવ્યો. મોબીની જગ્યા માં માતાએ વંચાઈ અને પરિવાર ફરીથી જીવનની પટ્ટી દોગતો થયો ત્યાં તો માતાની હાલ્ય થતાં ૧૮ વર્ષની નાની ઉંમરે પુત્ર પરમારે બે ભાઈ, એક બહેન અને વૃધ્ધ દાદીના ગુજરાનની દોર સંભાળી. માનની કંપનીનો નોકરીથી પુત્ર માત્ર પરિવારને માત્ર બે સમયનું ભોજન આપી શકતી હતી. ત્રણેય ભાઈ-બહેનને પગભર કરવાના સ્વપ્નને સાકાર કરવા કંપનીનો નોકરી છોડી ગામમાં સવારે છાપા નાખી અને બાકીના સમયે નોકરી શરૂ કરી.

મહેસાણા પરમાર પરિવારે વર્ષ ૨૦૦૮માં અમદાવાદમાં થયેલા બોમ્બ બ્લાસ્ટમાં ઘરનો માલિક ગુમાવ્યો. મોબીની જગ્યા માં માતાએ વંચાઈ અને પરિવાર ફરીથી જીવનની પટ્ટી દોગતો થયો ત્યાં તો માતાની હાલ્ય થતાં ૧૮ વર્ષની નાની ઉંમરે પુત્ર પરમારે બે ભાઈ, એક બહેન અને વૃધ્ધ દાદીના ગુજરાનની દોર સંભાળી. માનની કંપનીનો નોકરીથી પુત્ર માત્ર પરિવારને માત્ર બે સમયનું ભોજન આપી શકતી હતી. ત્રણેય ભાઈ-બહેનને પગભર કરવાના સ્વપ્નને સાકાર કરવા કંપનીનો નોકરી છોડી ગામમાં સવારે છાપા નાખી અને બાકીના સમયે નોકરી શરૂ કરી.

## રાધનપુર તાલુકાના ગોતરકામાં અઢી કરોડના ખર્ચે દારકાશીનું મંદિર બનશે

રાધનપુર તાલુકાના ગોતરકા ગામે ૬૦૦ વર્ષ પૌરાણિક શ્રી સ્વામીજી ગુરુગાદી આસનામાં અઢી કરોડના ખર્ચે ૧૧ સંભ ઉપર એક ભવ્ય મંદિરનું નિર્માણ કરવામાં આવવાર છે. વર્તમાન ગોતરકા સુગ ગાદીપતિ પરમજીવ સ્વામીજી મહારાજે મંગલવારે તમામ સામાજિક આગેવાનોને એક બેઠકે બોલાવીને મારકાશી અને સ્વામીજી મહારાજના ભવ્ય મંદિરના નિર્માણ માટે રામકથાનું આયોજન કરવામાં આવવાર છે, જે અંગે ૨૬ સરસોતી અને કમિટી બનાવવામાં આવી હતી. આ કમિટી રામકથાના સમગ્ર આયોજન ઉપર સક્રિય ભૂમિકા

## પાટણની ઘટના બાદ ઉ.ગુજરાતમાં આત્મવિલોપનની ૫૦ અરજીઓ આવી

મહેસાણા પાટણ ક્યેરીએ જમીનના મુદે ન્યાય મેળવવા થયેલા અગ્નિકાંડને પગલે ઉ.ગુજરાતમાં આત્મવિલોપનની ચીમકીનું જાણે ધોરપુર આયુ હોય તેવું જણાય છે. જેમાં મહેસાણા, પાટણ અને બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ૫૦ થી વધુ અરજદારોએ વિવિધ બાદ ગણપતી ન્યાયની જવાની ચીમકી આપતાં જિલ્લા તંત્ર હરકતમાં આવી ગયું છે. કેટલીક અરજીઓમાં તંત્રની ભુમિકા જ નથી. જ્યારે કેટલાક સરકારી સહત માટે ન્યાયની માંગણી કરી છે.

## હારિજના ખાખડી ગામની સગીરાને લગ્નની લાલચ આપીને કાઢીના યુવાને દુષ્કર્મ આચર્યું

હારિજ તાલુકાના ખાખડી ગામે ઠાકોર પરિવારની ૧૭ વર્ષની દીકરીને કાઢી ગામના શખ્સે લગ્નની લાલચ આપી પેટરમાં લઈ જઈ તેની મરજી દુષ્કર્મ આચર્યું હતું. આ સગીરાની માતાએ શખ્સ સામે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. હારિજ તાલુકાના ખાખડી ગામે રહેતાં ઠાકોર પરિવારની ૧૭ વર્ષની દીકરીને હારિજ તાલુકાના કાઢી ગામનો ઠાકોર શૈલેષજી ચીનાંજી નામનો યુવાન

## પાટણમાં રજવાડા વખતની “બારોટની વાવ” ની સ્વચ્છતા કરવા શહેરીજનોની માંગ

પાટણ શરવાડા વખતની બનેલી નજીક આવેલા પુરાણી બારોટની બનેલી બારોટની વાવની સફાઈ કરવા આ વિસ્તારના લોકોની માંગ ઉઠી છે. આ વિસ્તારની સફાઈ કરવામાં આવે અને વાવનું રિપેરીંગ કરી પલ્વરની દિવાલોની સાફ સફાઈ કરવામાં આવે તો તેનો નિકાલ

## મહેસાણામાં નવા રિક્ષા સ્ટેન્ડ ફાળવવા નાયબ મુખ્યમંત્રી સમક્ષ રજૂઆત

મહેસાણા શહેરનો દિવસને દિવસે વ્યાપ વધી રહ્યો છે અને જનસંખ્યામાં પણ વધારો થયો છે. ત્યારે તેની સાથે તંત્ર દ્વારા ફાળવવામાં આવતાં રિક્ષા સ્ટેન્ડોનો ખોટાન ખોટાન ગાંઠી છે. ત્યારે તે પૈકી કેટલાક નવા રિક્ષા સ્ટેન્ડો આગળ ખાનગી વાહાનોના મૂલ્યી હોવાથી રિક્ષા ચાલકો પહેરાણા થઈ રહ્યા છે.

## રાજસ્થાનના રાજયપાલ કલ્યાણસિંહને સ્વાઈન ફ્લુ

નવીદિલ્હી સ્વાઈન ફ્લુની રોકાણ માટે કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારો મોટા મોટા ઢાવા કરી રહી છે પરંતુ આ વખતે રાજસ્થાનના રાજયપાલ કલ્યાણસિંહ જ તેની ચેપેટમાં આવી ગયા છે. જમપુરીમાં રાજયપાલના ડોક્ટરોની ટીમે ચેકઅપ બાદ રાજયપાલ કલ્યાણસિંહને સ્વાઈન ફ્લુથી

## શ્યામના અને શ્રીરામ રાજ્ય અભિષેક જેવા શ્યામના પ્રસંગે પ્રસ્તુત કરવામાં આવનાર છે. ક્યાના યુવાને ૧૦૮ પોલીસ ભવ્યયાત્રાનું પ્લ આયોજન કરવામાં આવનાર છે. આ ભવ્ય મંદિરના નિર્માણમાં મુંબઈ, સુરત, નાયા, અમદાવાદ, વાલજાપુર, હિંમતનગર અને ગુજરાતના તમામ કોષ્ટકો ડાળી આવી રહ્યાં છે અને મામલામાં મુંબઈની સાથી છે. રાજયપાલના અમેાસરી અજય શર્મા ૩૨ પાંચે પછ આ મામલામાં કોઈ માહિતી આપી ન હતી.



શ્યામના અને શ્રીરામ રાજ્ય અભિષેક જેવા શ્યામના પ્રસંગે પ્રસ્તુત કરવામાં આવનાર છે. ક્યાના યુવાને ૧૦૮ પોલીસ ભવ્યયાત્રાનું પ્લ આયોજન કરવામાં આવનાર છે. આ ભવ્ય મંદિરના નિર્માણમાં મુંબઈ, સુરત, નાયા, અમદાવાદ, વાલજાપુર, હિંમતનગર અને ગુજરાતના તમામ કોષ્ટકો ડાળી આવી રહ્યાં છે અને મામલામાં મુંબઈની સાથી છે. રાજયપાલના અમેાસરી અજય શર્મા ૩૨ પાંચે પછ આ મામલામાં કોઈ માહિતી આપી ન હતી.